Problemes

Probleme 1
On veut fermer une boite avec du ruban adhésif.

Quelle longueur de ruban faudra-t-il prévoir ?

Opérations

Probléme 2 :

Pour cl6turer un champ rectangulaire de 170 m de long et 120 m de large, j’utilise trois rangées de fil de
fer. 1l me faut une entrée de 3 m. Fais un dessin si tu veux.

Quelle longueur de fil je vais utiliser ?

Opérations

Phrase réponse

Probleme 3 :
18m
Un homme veut poser des barriéres tout autour de son jardin, < >
sauf au niveau de sa porte.
Calcule la longueur totale des barriéres qu’il devra poser. Im

6m

Opérations

Phrase réponse

Probleme 4 :

Un tableau de forme rectangulaire a un périmetre de 6 m. La longueur mesure 60cm de plus que la

largeur.(tu peux faire un dessin pour t’aider)

Quelles sont les dimensions de ce tableau ?
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